

Миллиарды на детство

В этом году мэрия откроет шесть новых детсадов.

Шесть детских садиков будут открыты в 2008 году в Иркутске. Два построены с нуля, три реконструированы после передачи ведомственных зданий, а детсад №63 получит новый пристрой. Мэрия готова потратить на это 400 млн. рублей. Об этом сообщил мэр Иркутска Владимир Якубовский на оперативном совещании, которое прошло вчера на месте строительства детского сада в Ленинском районе по улице Днепровской.

В последний раз здание детского сад с нуля сдавалось в Иркутске в 1998 году. В этом году этот «провал» будет закрыт. В сентябре должен открыться новый детсад в посёлке Кирова Ленинского района (улица Днепровская). В него смогут ходить 110 малышей. На строительство и полную комплектацию здания городские власти выделили 75 млн. рублей. Строительство началось ещё в 2007 году, тогда из городского бюджета было потрачено 5,3 млн. рублей.

Как рассказал генеральный директор подрядной организации ООО «Сибмостстрой» Геннадий Новиков, сейчас на площадке завершаются свайные работы, и до февраля планируется залить фундаменты. После этого будет смонтирован каркас, крыша и рабочие займутся оконными и дверными проёмами. Здание будет двухэтажным, на первом этаже разместятся две ясельные группы (по 15 малышей), пищеблок, прачечная, медицинский кабинет и физкультурный зал. На втором этаже – четыре группы для старших детей (по 20 человек). В садике планируется разместить компьютерный зал. Рядом со зданием построят игровые площадки, спортивные сооружения, навесы.

По словам председателя комитета по градостроительной политике администрации Иркутска Евгения Харитонов, в 2008 году власти направят на детские сады 400 млн. рублей. В эксплуатацию будут введены 6 зданий. Два – с нуля. Это детсады на Днепровской и в переулке Богданова. Если первый будет сдан в сентябре, то открытие второго ожидают в декабре. По словам начальника управления образования областной администрации Виктора Басюка, сейчас ведутся переговоры с ООО «РЖД» и Сибирским отделением РАН о передаче трёх ведомственных детских садов. Это садики по улицам Академическая, 8 (115 мест), Профсоюзная, 40 (220 мест) и Лермонтова, 297 (220 мест). Плюс в 2008 году будет смонтирован новый пристрой к детсадику №63.

Евгений Харитонов сообщил, что на строительство детских садов до 2011 года городские власти намерены направить около 2,8 млрд. рублей. Всего должны быть построены 22 новых садика и ещё 7 реконструированы. Пять садов появится в 2009 году, 14 – в 2010 и 8 – в 2011. В итоге число мест в детсадах увеличится на 6 тысяч.

Сейчас в Иркутске 111 дошкольных детских учреждений, в начале 2007 года в них ходили 22,3 тыс. детей. Только последние 12 месяцев в детсады пришли ещё 416 малышей и цифра увеличилась до 22,7 тысяч. Мест хватает 59% детей. Сегодня в очереди в детские сады стоят около 15,9 тыс. человек. Из них 5,7 тыс. – это малыши до полутора лет, 6,3 тыс. – дети от полутора до трёх лет и 3,8 тыс. – от трёх до семи лет. В 2005-2006 годах мэрия открыла 1,4 тыс. новых мест в садах. В 2007 году городские власти провели полную реконструкцию детсада №53 на 100 мест. Ещё 450 мест город получил за счёт открытия 22 дополнительных групп в существующих садах. В 2008 году будут открыты ещё 29 групп на 540 мест. Всего же с открытием новых детсадов в этом году очередь должна сократиться на 1355 человек. По словам Евгения Харитон, сегодня власти уже начали готовить площадки на улице Горького и в микрорайоне Ново-Ленино под детские сады, строительство которых начнётся в 2009 году. По показателям демографов, пик дефицита мест в детских садах придёт как раз на этот год.

- Параллельно мы работаем над проектами новых школ, - сообщил Владимир Якубовский. – Ведь дети растут, и все они должны прийти в средние учебные заведения. Я думаю, нам удастся выполнить существующие планы, мы сумеем войти в нормальный режим и обеспечить всех нуждающихся местами в детских садах.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)